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MTÜ turisztikai trendriport, országos, 2022. december 
Forrás: www.igyutazunk.hu 

Az adatok az NTAK 2023. január 15-i lekérdezéséből származnak. 

 

2022 decemberében 2,3 millió vendégéjszakát regisztráltak a szálláshelyek, ez 21%-kal volt magasabb, 
mint egy évvel korábban. A külföldiek aránya 44% volt. A vendégéjszakák száma alapján a Balaton volt 
a legnépszerűbb turisztikai térség. A fővárosba decemberben Izraelből érkeztek a legtöbben. 

2022 decemberében 943 ezer vendég érkezett hazánkba, akik összesen 2,3 millió vendégéjszakát 
töltöttek el a magyarországi szálláshelyeken. Ez a vendégforgalom 21%-kal haladta meg 2021 utolsó 
hónapjáét. 

 
Az utolsó hónapban a látogatók 44%-a külföldről érkezett, hozzájuk a vendégéjszakák 54%-a volt 
köthető, míg a belföldiek részesedése a vendégforgalomból 46%-os volt decemberben. Az ország teljes 
szálláshely-forgalmának 54%-át Budapesten kívül regisztrálták. A főváros a vendégéjszakák 46%-át 
adta, ahol igen jelentős, 86%-os volt a nemzetközi vendégforgalom aránya. Ezzel szemben vidéken a 
vendégéjszakák 74%-át belföldi vendégek töltötték. 

2022 decemberében is a Balaton turisztikai térséget választották legtöbben úticélként, itt regisztrálták 
a vidéki vendégéjszakák 21%-át, ezt követte 12%-kal a Mátra-Bükk, majd 11%-kal a Budapest 
környéke turisztikai térség. 

2022 decemberében Budapest után a top10 legtöbb vendéget vonzó település sorrendben: Hévíz, 
Hajdúszoboszló, Debrecen, Zalakaros, Szeged, Bük, Győr, Sárvár, Eger és Gyula. 

Az év utolsó hónapjában külföldről a legtöbben Izraelből, az Egyesült Királyságból, Olaszországból, 
Romániából, Spanyolországból, az Amerikai Egyesült Államokból, Németországból, Franciaországból, 
Görögországból és Ausztriából érkeztek Budapestre. Vidéken a küldőpiaci sorrend eltérően alakult, 
elsősorban a szomszédos és közeli országokból érkeztek a legnagyobb számban. Így a legtöbb vendég 
Romániából, Ausztriából, Csehországból, Németországból, Szlovákiából, Szerbiából, Lengyelországból, 
Ukrajnából, Olaszországból és az Egyesült Királyságból látogatott ide. 

 
Eger, 2023. február hó. 
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